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HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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T'opMoHanbHbE Ma3H, IPUMEHSIeMbIe MECTHO, HE MOTYT ObITh IPUYNHOM 3PEKTUILHOU TUCHYHKINH,
TaK JXe KaK ¥ aHTHUHHL. [I[pUYrHEl 3PEKTUIBHON AUCPYHKIIMU MOTYT OBITH IICUX0JIOTUYECKHUE,
COCYIHCThIE, HEBPOT€HHEIE, TOPMOHAIbHEIE. [I71 BEISICHEHUS IPUYUHBEI CHUKEHUS Ka4eCTBa 9PEKIINU
BaMm HeoOxomuMo mponTu o0ciienoBaHue: KaBepHO30MeTpuio, Y3H-moImmep coCcymoB II0JI0BOTO YJIeHa,
chaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C yBaKeHHEM.



